

# 以改革新成效 开创改革新局面

——习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话统一思想凝聚力量

新华社记者

习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话，深刻阐明了这项重大改革的深远意义，总结了宝贵经验，对巩固改革成果、推进全面深化改革作出全面部署。

连日来，广大干部群众深入学习重要讲话精神，进一步统一思想、凝聚力量，决心以深化党和国家机构改革新成效，推动开创全面深化改革新局面。

**一次系统性、整体性、重构性**

通过电视收看会议新闻后，上海市委党校副校长朱亮振奋不已。

“我们每个人都是机构改革的亲历者、见证者，深知这是在‘啃最硬的骨头，拆最牢固的篱笆’。”朱亮高深有感触地说，一系列显著成果，充分证明党中央关于深化党和国家机构改革的战略决策是完全正确的，充分体现了党中央高度的政治智慧和勇气担当。“这次改革不是某一方面修修补补，而是着眼全局、整体推进，改革后全方位得以改善和提升，实现了前所未有的深刻变革。”

中国人民大学公共管理学院教授杨宏山，对习近平总书记讲的“解决了许多长

期想解决而没能解决的难题，理顺了不少多年想理顺而没有理顺的体制机制”印象最为深刻。在他看来，对深化党和国家机构改革的重要性、对改革取得的历史性成就，必须放在新时代背景下，站在更高层次上认识和把握。

习近平总书记在讲话中提到的“党和国家机构履职更加顺畅高效”，引发了广泛共鸣。

浙江省委全面深化改革委员会办公室常务副主任李岩益告诉记者，他所在的深改办，在这次改革中并入了多项改革职能，挂接了“浙江省最多跑一次改革办公室”的新牌子。“在实际工作中，大家切实感到机构重叠、职责交叉等问题明显改善，以人民为中心的发展指向更加鲜明。”李岩益说。

**一次蹚深水、动奶酪、强体魄的自我革命**

机构改革，就是一场自我革命。

山东省自然资源厅厅长李鲁认为：“改革是要动奶酪的，但广大机关干部识大体、顾大局，思想不乱、队伍不散、工作不断、干劲不减，仅一年多时间各项任务便顺利完成。这充分反映出党的十八大

以来全面从严治党产生的良好政治效应，充分彰显党的集中统一领导和我国社会主义制度的政治优势。”

“不立不破、先立后破”是这次机构改革的一项宝贵经验。应急管理部整合了13个部门和单位相关职能。其下属的消防救援局总工程师周天说，党中央的坚强领导和科学统筹，是改革按照既定路线图、时间表有序推进、各项工作平稳衔接的重要保障。

人心稳，改革进，人心顺，改革成。

“总书记强调，自觉在大局下思考、在大局下行动。”国家税务总局昆明市盘龙区税务局副局长陈鹏说，“这次机构改革中国税地税系统合并，精简了近一半司局级机构，包括我在内的2.2万多名领导干部由‘正’转‘副’。从一开始的失落到很快投入新工作，我们用个人的‘舍’换来改革的‘得’，经受住了政治考验，未来也将不辜负总书记的期待。”

**一场固成果、破坚冰、谋长远的持久战**

各地干部群众表示，习近平总书记重要讲话发出了全面深化改革再出发的动员令。

“首先应通过深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高对党中央改革意图的理解与认识水平，提高贯彻落实的自觉性、坚定性。”重庆市委党校科学社会主义教研部主任蒋英州表示。

退役军人事部有关负责人表示，将继续加强退役军人信息化建设，主动回应退役军人期盼，搞好服务保障，不断增强退役军人的荣誉感、获得感。

改革落实，关键在人。习近平总书记在讲话中提出，要增强干事创业敢担当的本领，准确把握新机构新职能提出的新要求。

31岁的贵州省遵义市播州区扶贫办生态移民科工作人员周永涛，将这句话着重记在了自己的工作本上。这个月，他将到播州区平正仡佬族乡团结村驻村。

这次机构改革中，播州区将原水库和生态移民局整体划转至扶贫办，为做好大扶贫工作提供体制机制保障，也对干部能力提出新要求。

“团结村计划今年摘掉深度贫困村帽子，接下来怎么通过产业扶贫真正改变整个村的面貌、激发自身的造血机制，我需要学习和提升的地方还有许多。”周永涛说。

(据新华社北京7月7日电)

鸡鸣三省大桥主拱圈合龙



7月7日，位于川滇黔三省交界处的鸡鸣三省大桥主拱圈顺利合龙，标志大桥建设取得重大阶段性进展，为2019年底建成通车奠定了坚实基础。作为赤水河流域重要的渡改桥工程，该桥建成后将解决三省交界一带数十万群众的出行难题，有力助推乌蒙山区脱贫攻坚。

这是正在进行主拱圈合龙施工的鸡鸣三省大桥(7月7日无人机拍摄)。

(新华社记者 刘坤 摄)

山东龙德拍卖有限公司  
拍卖公告

枣庄开元凤鸣山庄  
推出“夏季特惠”活动

拍卖时间：2019年7月16日上午10:00  
拍卖地点：本公司拍卖厅  
拍卖标的：枣庄高新区黑龙江路北侧、政通路西侧建筑渣土一宗，约10万m<sup>3</sup>，参考价70万元/环保车(约26071车)。竞价保证金10万元。

展示咨询时间：自公告之日起在标的所在地展示

报名截止时间：2019年7月15日17时(以竞买保证金到账时间为限)

有意竞买者，请持有效证件于报名截止时间前到拍卖地点办理竞买手续并缴纳相应竞买保证金。如不成交，保证金全额退还，不计息。

公司地址：枣庄高新区泰山北路东(八一电子对过)

联系电话：0632-7697789 13906329775

公 告

尊敬的燃气用户：

因薛庄小区调压站改造，现定于7月9日上午9:00-11:00对以下区域进行临时停气，具体如下：

铁西小区、马宅子邮局宿舍、煤炭局宿舍、薛文组团、文安组团、薛庄小区、薛文西里、薛文地税小区及薛庄平房区。

停气期间请关闭好燃气灶具及灶前阀门，如发现异常，请及时拨打24小时燃气服务热线：3356111，因此给您带来的不便，敬请谅解！

枣庄华润燃气

美国加州强震过后余震频繁  
震中地区进入紧急状态

据新华社美国里奇克雷斯特7月6日电 (记者 谭晶晶 檀易晓)美国加利福尼亚州南部地区4日和5日先后发生6.4级和7.1级地震，震中和附近地区遭不同程度破坏。两次强震震中所在地区圣贝纳迪诺县已经进入紧急状态。

美国地质调查局6日公布数据显示，连日来，两次强震的余震已超过3000次。鉴于震中所在地区圣贝纳迪诺县余震频繁，加州州长加文·纽瑟姆6日宣布圣贝纳迪诺县进入紧急状态，并请求联邦政府提供直接援助。

加州州长紧急服务办公室已启动运营中心“最高级别”应急措施。运营中心与联邦、州和地方应急部门及搜

全国医疗卫生机构  
数量接近百万

据新华社厦门7月7日电 (记者 王秉阳)“全国医疗卫生机构达到了99万多个，民营医院数量占医院总数的63%，远程医疗服务覆盖全国国家级贫困县和边远地区。医务人员队伍不断壮大，执业医师达到360万人，注册护士410万人。”国家卫健委副主任王贺胜6日在此次举行的2019中国医院大会上发言表示，我国优质高效的医疗卫生服务体系正不断健全。

推动健康中国建设仍需久久为功，如何解决看病难、看病贵等人民群众最关心的问题？王贺胜表示，当前深化医改进入了深水区、攻坚区，主攻方向就是要解决群众看病难、看病贵的问题，破解看病难基本思路是最大限度的整合卫生资源，促进纵向联动，构建整合型医疗服务模式。破解看病贵必须“三医”同向发力、联动改革。

谈及现代医院管理制度这一与医疗质量安全、健康中国建设紧密相关的内容，王贺胜表示，医疗机构特别是公立医院必须主动适应新形势，转变发展思路和发展方式，加快建立现代医院管理制度。在发展方式上，要从规模扩张型转向质量效益型，提高医疗质量。在管理模式上，要从粗放管理转向精细化管理，提高服务效率。在投资方向上，要从投资医院发展建设转向扩大分配，提高待遇。

这些都是2019中国医院大会的会议内容，本届中国医院大会以“不忘初心、牢记使命，奋力推进健康中国的建设”为主题，内容涵盖加强医院党建、推进健康扶贫、强化质量管理、激励科技创新、规范医院运行等内容。

良渚古城遗址申遗成功  
我国世界遗产数量世界第一

据新华社巴库7月6日电 (记者 廖冰清)第43届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)6日在阿塞拜疆巴库继续进行，中国良渚古城遗址当天获准列入世界遗产名录。至此，中国世界遗产总数达55处，位居世界第一。

世界遗产委员会表示，良渚古城遗址展现了一个存在于中国新石器时代晚期以稻作农业为经济支撑、并存在社会分化和统一信仰体系的早期区域性国家形态，印证了长江流域对中国文明起源的杰出贡献。遗址真实地展现了新石器时代长江下游稻作文明的发展程度，揭示了良渚古城遗址作为新石器时代早期区域城市文明的全景，符合世界遗产的真实性和完整性要求。

良渚古城遗址位于浙江省杭州市，是太湖流域一个早期区域性国家的权力与信仰中心。遗产构成要素包括公元前3300年至公元前2300年的城址、功能复杂的外围水利工程和同时期分等级墓地(含祭坛)。同时，一系列以象征其信仰体系的玉器为代表的出土文物也为其内涵及价值提供了有力佐证。

世界遗产大会是联合国教科文组织世界遗产委员会例会，每年召开一次。中国自1985年加入《保护世界文化和自然遗产公约》以来，已成为全球世界遗产数量增长最快的国家之一。

南方强降雨来势汹汹  
国家气象局启动四级应急响应

据新华社北京7月7日电 (记者 高敬)7月7日至10日，我国南方将出现新一轮强降水过程。中央气象台7日发布暴雨黄色预警，中国气象局启动重大气象灾害(暴雨)四级应急响应。贵州、广西、湖南、江西、浙江及可能受影响的省级气象局根据实际研判保持或调整相应应急响应级别。

中央气象台预计，7月7日至8日，贵州南部、广西北部、广东西北部、湖南中南部、江西中北部、福建北部、浙江南部以及西藏东南部等地有大雨，其中，贵州东南部、广西东北部、湖南中南部、江西中部、浙江西南部、福建西北部等地的部分地区有暴雨或大暴雨(100至180毫米)，最大小时降水量30至50毫米，局地可达70毫米以上，部分地区局地并伴有雷暴大风或短时强降水等强对流天气。

中央气象台首席预报员何立富表示，这次强降水预计11日趋于结束，11日白天降水会明显减弱。此轮降水影响范围内的公众要及时关注天气预报预警信息，合理做好出行安排，避免去山区等地质灾害易发区。同时，此轮降水覆盖的主要城市，如贵阳、长沙、武汉、南昌、合肥、南京及上海等，要注意道路积水，甚至城市内涝给交通带来的不利影响。

电网检修停电公告

公司、源硕玻璃有限公司、荣业玻璃有限公司、鲁腾玻璃加工厂、奥图玻璃有限公司、源硕玻璃有限公司、福恩新型建材有限公司、森特数控设备有限公司、仁宇玻璃制品有限公司、润虎塑料模具有限公司等高低压用户。

2.7月16日4:00-13:00，对洪绪站10千伏国道线全线停电检修。

**[停电区域]：洪绪镇。**

**[主要影响客户范围]：公变：孔屯、洪绪孔屯村南、洪绪镇东侯庄村南、洪绪东侯庄村内、洪绪张楼村村东北、洪绪镇张楼村南、洪绪孔屯东台区、洪绪东侯庄村东、洪绪东侯庄北；专变：洪绪镇庆源塑料、洪绪万合玻璃、晨阳包装制品有限公司、晶城镜业有限公司、洪绪嘉亿矿山、远通公路工程、度兰多玻璃、博远恒业商贸、小飞龙儿童用品、远通公路工程、亚太包装制品、莱达纺织品有限公司、春晖棉制品厂、洪绪新博塑料、王克庆、佳迪依恋家居、双源豆制品有限公司、丰裕食品有限公司、新耀童车厂、友邦玻璃有限公司、郭水包装有限公司、璞霖玻璃制品有限公司、恒昕玻璃销售处、山东大千纺织有限公司、绿园玻璃销售处、振华玻璃有限公司、金超玻璃销售有限公司、盈耀玻璃有限公司、巨源玻璃有限公司、百鸿玻璃制品有限公司、翔实玻璃制品有限公司、荆河泰华土产批发部、成奥玻璃制品有限公司、华凯置业有限公司、鲍沟财能玻璃厂、奥腾玻璃制品、正轩商贸有限公司、宏润玻璃有限公司、新奥商贸公司、润扬玻璃销售处、金盛玻璃有限责任公司、互通运输有限公司、源硕玻璃有限公司、荣业玻璃有限公司、鲁腾玻璃加工厂、奥图玻璃有限公司、源硕玻璃有限公司、福恩新型建材有限公司、森特数控设备有限公司、仁宇玻璃制品有限公司、润虎塑料模具有限公司等高低压用户。**

3.7月18日4:00-15:30，对鲍沟站10千伏杨村线FD109-02以下至线路末端停电检修。

**[停电区域]：东沙河镇。**

**[主要影响客户范围]：公变：杨村村西(机井)、刘东西北(机井)、刘东东北(机井)、刘东村北(机井)、中石庙村北、刘东村#3、北朱庄村南、东石庙村东、刘西村#4、东石庙村(村北)、刘坡东村2、西皇2、刘坡西村2、刘坡西村3、东皇甫(3)、东皇甫中台、东石庙村2、中石庙村、东石庙村、中皇村、鲍沟镇杨村、北朱庄村、刘坡东村、刘坡西村、东皇甫村；专变：杨村塑料管厂杨德才1#、富民玻璃钢架有限公司1#、中石庙村**

1#、华力玻璃经营部1#、兴华玻璃工艺厂1#、侯致具(塑料厂)1#、肖飞(制镜厂)1#、滕州市宏源制镜厂1#、滕州市富华制镜厂1#、永大经贸有限公司1#、东皇村6064#、恒丰制镜厂9997#、侯楼面粉厂1592#、侯楼1596#、刘东1610#、刘东印刷厂、北朱庄、杨村1620#、中皇1625#、东石庙1629#、中石庙1630#、东石1641#、金色玻璃有限公司、鲍沟镇中皇甫、鲍沟镇东皇甫、中皇甫村民委员会、东皇甫(农灌)、正大玻璃销售处、华澳玻璃工艺厂、振华玻璃经销处、阳杰建材科技有限公司、恒丰园艺苗圃场、鑫鑫玻璃销售处、亿达玻璃工艺厂、龙华玻璃制造有限公司、刘西村村民委员会等高低压用户。

4.7月18日4:00-15:30，对鲍沟站10千伏平板厂线FD111-02以下至线路末端停电检修。

**[停电区域]：鲍沟镇。**

**[主要影响客户范围]：公变：鲍沟坝前村、鲍沟坝后村、鲍沟西皇村、鲍沟坝前村南、鲍沟杨村2、鲍沟坝前社区#2、鲍沟坝前**

社区#1、鲍沟杨村3、鲍沟杨村#4、鲍沟坝前村南(机井)；专变：驿阳装潢材料有限公司、凯耀玻璃商行1#、圈里西北1344、坝前1617、西皇1623、港派家居有限公司、振华玻璃经销处、民盛玻璃制品有限公司、宏宇玻璃工艺部、润宏玻璃销售有限公司、鲁旺门业有限公司、润宏玻璃科技公司、金祥玻璃工艺厂、鲍沟顺德发五金加工厂、华汇印刷专用设备有限公司、瑞德隆玻璃机械有限公司、领翔服饰有限公司、广澳物流服务处、振兴投资有限公司、华卫建设集团有限公司、鲍沟镇人民政府、国检检测技术有限公司、民盛玻璃制品有限公司、山东合超电气有限公司、鲍沟永富家兔养殖场、山东元凯实业有限公司、汇晶玻璃有限公司等高低压用户。

检修工作有可能比计划时间提前完成，会提前恢复送电，如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电，敬请谅解，请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户，需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意，并将努力缩短停电时间，衷心感谢您的理解与支持！

国网枣庄供电公司